

新县狠抓秋冬农业生产各项工作

目前,该县共种植冬小麦3万亩,紫云英4万亩,油菜种植育苗完成3000亩

信阳消息(虞静 冯德平 徐兴)为切实做好秋冬种各项工作,努力夯实明年夏季粮油稳定增产的基础,新县认真部署,秋冬农业各项生产工作正顺利开展。

入秋以来,由于该县降水较往年明显偏少,秋粮作物生育期普遍推迟,“三秋”出现秋粮收获晚、秋冬种时间紧,收种“双碰头”的双重压力。为此,该县精心组织,强化措施,扎实推进以紫云英种植及油菜育苗、整地等工作为重点的秋冬农业各项工作,取得显著成效。目前,该县共种植紫云英4万亩,且长势良好;油菜种植育苗完成3000亩、可移栽大田2.5万亩,其中集中育苗1400亩,直播6.5万亩;种植冬小麦3万亩。

积极落实良种补贴政策。该县及时拿出补贴资金实施方案,县、乡财政共计划投入240多万元专项资金用于购买紫云英种植及秋冬种工作种子、化肥,支持将军故里红色旅游线路油菜、紫云英景观带建设。并确保资金第一时间发到农民手中,用到生产环节。这些补贴资金的落实,调动了农民从事农业生产的积极性。

狠抓紫云英种植、油菜高产创建工作。为全面完成20万亩秋冬播种总面积,该县以路网沿线、景区景点、大冲大畈为重点,

要求每个乡镇分别创办1个300亩至500亩的相对集中连片的紫云英种植示范点,路网沿线106个村每个村分别创办1个50亩至100亩的示范点,对乡村紫云英示范点,采用政府采购种子、统一供种的方式进行扶持。高产创建工作采取适时播

种、配方施肥、宽幅播种、氮肥后移、早冬灌等关键技术措施。

加强督察指导。该县成立由县委办、县政府办牵头,涉农部门参加的秋冬农业生产督察组,对紫云英种植及秋冬农业生产各项工作进行跟踪督察,实行一

周一督察、一周一通报。该县农业、质监、工商等部门组成联合检查组,深入集贸市场、销售网点,开展农资打假专项行动,严厉查处假劣产品和违法行为,净化农资市场,严防坑农害农现象发生,切实保障农民利益。



10月15日,信阳市中级人民法院党组书记、院长张社军一行来到“一下二解三推进”活动联系点——潢川县人民法院进行调研活动。图为,张社军、潢川县委常委、政法委书记毛冠楠等与市县两级人大代表、政协委员、廉政监督员、社会法官和人民陪审员等各界代表进行座谈。蔡红莉 任明乐 摄

追讨欠薪12万元

农民工送锦旗感谢“讨薪人”

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 丁楠)日前,安徽省阜阳籍农民工秦宝玉、王守南等6人手执一面“服务于民执法严,为民讨薪十二万”的锦旗和一封感谢信来到浉河区劳动监察大队,表达对“讨薪人”的感激之情。王守南动情地说:感谢浉河区劳动监察大队为我们主持了公道,讨回了工资!如果没有你们,我们的血汗钱还不知什么时候能要回呢,你们真是农民工兄弟的贴心人。

2011年10月,秦宝玉等6人从安徽省老家来到信阳市某工地做钢筋活儿。工程完工后,该建筑公司拖欠他们工资12万元。在多次讨要欠薪未果的情况下,他们来到浉河区劳动监察大队进行投诉。该大队接到投诉后,立刻采取措施,督促建筑公司立即支付工资,并最终为这几位农民工讨回了血汗钱。

年底将至,针对农民工工资被拖欠问题,浉河区人力资源和社会保障局高度重视,组织相关部门采取强有力的措施全力维护劳动者的合法权益,开展了追讨农民工工资、整治非法用工、打击违法行为等专项活动,先后对市区近200家用人单位进行了专项监察,协调处理拖欠农民工工资事件35件,涉及农民工800人。与此同时,区劳动保障部门对市区近60家用人单位进行了劳动保障年检,涉及劳动者近千人;督促20家用人单位办理了社会保险登记;督促32家用人单位为200多名农民工续签了劳动合同;受理投诉、举报41起并全部结案。另外,区劳动保障部门还在市区公共场所开展了一系列的大型劳动保障政策法规宣传活动,发放宣传单近万份,手册2000份,接受相关政策咨询近万人次。截至目前,浉河区劳动部门共为农民工追回工资300多万元。

2012信阳秋季汽车展览会



让利、优惠、抽奖、送礼包、获赠品

本年度最后一次购车优惠盛会

车展时间: 10月19日—21日(周五、周六、周日)为期三天

车展地点: 信阳市天伦广场(西关关桥与彩虹桥之间)

主办单位: 信阳日报社、信阳晚报社

参展联系电话: 6202051 6201779 6207101 6263965